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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό 2/2023 κατεπείγουσας  συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου 
της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
  
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  20-02-2023,  Ημέρα: Δευτέρα        Ώρα: 13:00 μ.μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 606,  Ημερομηνία: 20-02-2023 

 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  οκτώ 
(8). 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 

3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

5. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 
6. Ανδρεανίδης Χρήστος, Δημότης, Μέλος 

7. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος 

8. Ταγκαλίδης Αναστάσιος, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος,  
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9. Μοσχοτόγλου Αναγνώστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

10. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

11. Σισμανίδη Ιωάννη, Δημότης, μέλος 

 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την τήρηση των 
πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
Τη συνεδρίαση παρακολούθησε ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης, «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» κ. Αγαθόπουλος 
Δημήτριος. 
 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ:  2-12/20.02.2023 
 
Θέμα: 2ο - Ρύθμιση οφειλών ΔΕΥΑ Κιλκίς προς τη ΔΕΗ. 
 
 
Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το ΔΕΥΤΕΡΟ θέμα της ημερησίας 
διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τα εξής: 
 

Σε συνέχεια των ενεργειών έγκρισης του προϋπολογισμού έτους 2023, ζητήθηκε από τη ΔΕΗ ΑΕ να 
αποστείλει εγγράφως τους όρους που θέτει για ρύθμιση των οφειλών. 

 

Η απάντηση της ΔΕΗ έχει ως εξής: 

 

“Σχετικά με τα πιο κάτω αναφερόμενα, σας ενημερώνω ότι έχετε τη δυνατότητα διακανονισμού της οφειλής της ΔΕΥΑ 

ΚΙΛΚΙΣ, επιλέγοντας μία από τις πιο κάτω αναφερόμενες, εγκεκριμένες από το Δ.Σ της ΔΕΗ Α.Ε, ρυθμίσεις: 

- Άμεση καταβολή του 30% της οφειλής και το υπόλοιπο σε έως 24 ισόποσες μηνιαίες δόσεις, υπό την προϋπόθεση της 

εμπρόθεσμης εξόφλησης των τρεχόντων λογαριασμών. 
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- Διακανονισμός της οφειλής σε 48 ισόποσες μηνιαίες δόσεις, με τριτεγγυητή το Δήμο και, υπό την προϋπόθεση της 

εμπρόθεσμης εξόφλησης των τρεχόντων λογαριασμών.” 

 

Επειδή δεν υπάρχει δυνατότητα καταβολής του 30% της οφειλής, αναγκαστικά οδηγούμαστε στο δεύτερο 

διακανονισμό, δηλαδή στην εξόφληση της οφειλής σε 48 μηνιαίες δόσεις. 

 

Σε αυτή την περίπτωση ζητείται να είναι τριτεγγυητής ο Δήμος Κιλκίς. 

 

Η ΔΕΥΑ Κιλκίς έχει εκτιμώμενη απαίτηση από το δήμο Κιλκίς ύψους 800.000 ευρώ από τα τέλη συνδέσεων 
ύδρευσης του Δήμου Κιλκίς ως προσδοκώμενα έσοδα από τις 780 συνδέσεις που εξυπηρετούν 
εγκαταστάσεις του Δήμου Κιλκίς όπως είναι  τα κοιμητήρια, οι παιδικοί σταθμοί τα ΚΑΠΗ, τα νηπιαγωγεία, 
τα δημοτικά σχολεία, τα γυμνάσια, τα λύκεια, αγροτικά ιατρεία, ΚΕΠ, πάρκα, παιδικές χαρές, γυμναστήρια, 
γήπεδα κλπ. Με εκτιμώμενο Τέλος σύνδεσης ύψους 1000 ευρώ για κάθε σύνδεση αθροίζεται το ποσό που 
προαναφέρθηκε. Αναλυτικό πίνακας που αναγράφει τις παραπάνω εγκαταστάσεις ανά δημοτική ενότητα 
διανεμήθηκε στα μέλη του ΔΣ της ΔΕΥΑ Κιλκίς.  

Επιπλέον διεκδικεί τη δαπάνη ύδρευσης για τις παραπάνω συνδέσεις, τουλάχιστον για την προηγούμενη 
πενταετία. 

 

Επομένως, εφόσον καταστεί τριτεγγυητής ο Δήμος Κιλκίς, διασφαλίζεται σε μεγάλο βαθμό, επειδή 
αθροιζόμενες οι παραπάνω απαιτήσεις εκτιμώνται σε 3.000.000 ευρώ. 

 

Επιπλέον έσοδο που θα ενισχύσει τη ΔΕΥΑ για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων οφειλών είναι η 
αναμενόμενη επιχορήγηση που προβλέπεται στο προς ψήφιση νομοσχέδιο με τίτλο “«Σύστημα Καινοτομίας 
στον δημόσιο τομέα - Ρυθμίσεις Γενικής Γραμματείας Ανθρωπίνου Δυναμικού Δημοσίου Τομέα – Ρυθμίσεις 
για τη λειτουργία των Ο.Τ.Α. α΄ και β’ βαθμού και των αποκεντρωμένων διοικήσεων και για την ευζωία των 
ζώων συντροφιάς – Λοιπές επείγουσες ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών», που στο άρθρο 48 
“Επιχορήγηση δήμων και Δ.Ε.Υ.Α. για την εξόφληση δικαστικών και συναφών υποχρεώσεων  προβλέπεται 
κονδύλιο για εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών των ΔΕΥΑ κλπ.  (ιστοτοπος: 
https://www.hellenicparliament.gr/Nomothetiko-Ergo/Epexergasia-stis-Epitropes?law_id=50a6ba2f-be3f-
4295-a11b-afad000c8999). 

 

Με τις παραπάνω διαδικασίες τεκμηριώνεται επαρκώς η ρεαλιστικότητα και η υλοποίηση του 
προϋπολογισμού έτους 2023. 

 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος ζήτησε από το συμβούλιο να εγκρίνει: 

 
Α) Το διακανονισμό της ληξιπρόθεσμης οφειλής ύψους 6.319.411,50€,  στη Δ.Ε.Η Α.Ε σε 48 ισόποσες 
έντοκες μηνιαίες δόσεις, χωρίς την καταβολή προκαταβολής και υπό την προϋπόθεση της εμπρόθεσμης 
εξόφλησης των τρεχόντων λογαριασμών. 
 
Β) Όπως ζητηθεί από το Δήμο Κιλκίς να μπει τριτεγγυητής ώστε να ρυθμιστεί η οφειλή μας προς τη ΔΕΗ 
Α.Ε. προκειμένου να μην υπάρχουν προβλήματα στην ηλεκτροδότηση των αντλιοστασίων της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. 
και κατ΄ επέκταση στην εύρυθμη λειτουργία της επιχείρησης και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά. 
 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση 
 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
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 Τη ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών ποσού 6.319.411,00 ευρώ έως την 28.02.2023 προς τη 
ΔΕΗ ΑΕ σε 48 ισόποσες μηνιαίες δόσεις. 
 

 Με την παρούσα απόφαση η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς ζητάει από το 
Δήμο Κιλκίς να καταστεί τριτεγγυητής για την υλοποίηση της ρύθμισης με σχετική απόφαση του 
αρμοδίου οργάνου. 
 

 Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ για όλες τις περαιτέρω ενέργειες. 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 2- 12/20.02.2023  
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ 
 της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

 

Καραμπίδης Βασίλειος   
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